

**Rettifica del regolamento (UE) 2019/50 della Commissione, dell'11 gennaio 2019, che modifica gli allegati II, III, IV e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di clorantraniliprololo, clomazone, cyclaniliprole, fenazaquin, fencicoxamid, fluoxastrobin, lambda-cialotrina, mepiquat, olio di cipolla, tiacloprid e valifenalato in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 10 del 14 gennaio 2019)

Alla pagina 12, allegato che modifica le colonne relative alle sostanze clomazone, fluoxastrobin, lambda-cialotrina, mepiquat e tiacloprid dell'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, tabella, titolo della colonna relativa alla sostanza lambda-cialotrina,

*anziché:* «Lambda-cialotrina (F) (R)»,

*leggasi:* «Lambda-cialotrina (comprende la gamma-cialotrina) (somma degli isomeri R,S e S,R) (F)».

Alla pagina 17, allegato che modifica le colonne relative alle sostanze clomazone, fluoxastrobin, lambda-cialotrina, mepiquat e tiacloprid dell'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, tabella, voce relativa ai semi di cotone,

*anziché:*

«0401090	Semi di cotone		0,01 (*)	0,2	0,5 (+)	0,15»,
----------	----------------	--	----------	-----	---------	--------

*leggasi:*

«0401090	Semi di cotone		0,01 (*)	0,2	5 (+)	0,15».
----------	----------------	--	----------	-----	-------	--------

Alla pagina 22, allegato che modifica le colonne relative alle sostanze clomazone, fluoxastrobin, lambda-cialotrina, mepiquat e tiacloprid dell'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, note in calce alla tabella,

*anziché:* «**Lambda-cialotrina (F) (R)**

R = La definizione del residuo è diversa per le seguenti combinazioni di antiparassitario e numero di codice:

Lambda-cialotrina - codice 1000000 eccetto 1040000: Lambda-cialotrina, incluse altre miscele degli isomeri costituenti (somma degli isomeri)»,

*leggasi:* «**Lambda-cialotrina (comprende la gamma-cialotrina) (somma degli isomeri R,S e S,R) (F)**».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 21 del 14 marzo 2019)

**19CE1279**

LEONARDO CIRCELLI, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2019-GUE-048) Roma, 2019 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

